



TeenSTAR oktatóképzés Szombathelyen - 60 pontos akkreditált pedagógus-továbbképzés -

A TeenSTAR Magyarország Egyesület, a Martineum Felnőttképző Akadémia és
a Szent Márton Társaság Támogatásáért Alapítvány szervezésében

A köznevelési törvény értelmében külsős szakemberek nem tarthatnak szexuális neveléssel kapcsolatos foglalkozásokat az iskolákban, pedig a barátság, szerelem, szexualitás kérdései nagyon erősen foglalkoztatják a serdülőket. Sokszor a családokban is tabu témák ezek, így ismereteiket leginkább a médiából, internetről és a kortársaktól szerzik, ezáltal nem megfelelő tartalmú, nem koruknak és érettségüknek megfelelő válaszokat kapnak.

A TeenSTAR nemzetközi személyiségfejlesztő és szexuálpedagógiai program ebben próbál segíteni: fiatalokkal beszélgetünk sokféle témáról: generációk, média, személyiségfejlődés, testünk működése, barátság, szerelem, a nemi egyesülés jelentősége, fogamzásgátlás, döntések, együttjárás, stb. A program több mint 30 éve, több mint 30 országban működik, 2019. szeptemberétől már itthon is elérhető.

Egyesületünk szeretne minél több pedagógus és iskolában dolgozó szakember (lelkész, pszichológus, védőnő) számára képzést nyújtani, hogy általuk lehetősége nyíljon a fiataloknak elsajátítani a kritikus látásmódot, és hiteles forrásból tudást szerezni.

Az oktatóképzés végére a jelentkezők olyan tudást, szemléletet, élménypedagógiai módszereket és óravázlatokat kapnak, melyek segítségével könnyebben tudják megközelíteni a fiatalokat, gondolkodásra sarkallni és az értékek felé terelni őket.

A képzésen kapott tudást kurzus formájában be lehet építeni az iskola órarendjébe, - erre már van jó tapasztalat-, vagy a megszerzett kompetenciával a saját szakóráikon, osztályfőnöki órákon, osztálykirándulásokon, egyéb találkozásokon a pedagógus képes lesz naprakészen, felelősségteljesen beszélgetni a diákokkal ezekről az életre szóló kérdésekről, segítve szexuális nevelésüket és kultúrájukat.

A TeenSTAR kurzust elsősorban a felső tagozatos és a középiskolai korosztálynak ajánljuk, de fiatal felnőtteknek is tartottunk már foglalkozást.

